
第１回中四リンパ腫カンファレンス運営会議  議事録 
 

平成 17 年 10 月 29 日（土）14:30～15:00 
於：岡山大学医歯薬学総合研究科 

血液・腫瘍・呼吸器内科学医局 
◆出席者 

岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    谷本 光音   教授 
（世話人・司会） 

岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  病理・病態学                吉野 正     教授 
（世話人） 

岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    品川 克至   先生 
岡山大学大学院医歯薬学総合研究科  血液・腫瘍・呼吸器内科学    前田 嘉信   先生 

  国立病院機構  南岡山医療センター  血液内科                    竹内 誠     先生 
  神戸市立西市民病院                免疫血液内科                平松 靖史   先生 
  労働者健康福祉機構  香川労災病院  内科                        木口 亨     先生 
  協和発酵工業株式会社                                          原、田中、有地、 

矢田、住田 
◆カンファレンス開催の趣旨について 
・ 岡山大学病理・病態学 吉野教授より、全国におけるリンパ腫臨床・病理検討会に関しての状

況および具体的内容について紹介。その中で、一つの症例について、治療方法など様々な角

度から検討を行っている検討会もあり、今回、中国・四国地区においても活発な討論を行う

場として今回、本カンファレンスを開催することとなった。 
・ 岡山大学 血液・腫瘍・呼吸器内科学の関連施設による開催であり、治療方針等について検

討を行う為には、外部からのコメンテーターを招聘する必要があると考え、今回は広島赤十

字・原爆病院 検査部部長 麻奥英毅 先生をお呼びしている。 
・ 発表された症例は、次回に治療経過等のフォローを行う。 
・ 会場については、顕微鏡、シャーカステン等、必要な機材の揃っている大学施設での開催も

メリットがあると思われる。 
 
◆会則の内容について 
・ 名称は「中四リンパ腫カンファレンス」とする（会則案変更）。 
・ 事務局は岡山大学 血液・腫瘍・呼吸器内科学教室とする。 
・ 会議録等の記録および資料の保存は岡山大学 病理・病態学教室にて管理する（会則案に追記）。 
・ 会費は年会費（年間 500 円）とする。会費の使途については、共催企業（協和発酵工業株式

会社）より主なものとして通信費及び軽食代であると説明。 
・ 会の開催は原則として年 2 回開催とする（会則案変更） 
・ その他、会則について気付いたことがあれば後日でも連絡可。 
 
◆本日の運営について 
・ 本日の症例提示は 3 症例。 
・ 特別発言として広島赤十字・原爆病院 検査部部長 麻奥英毅 先生より 4～5 症例の提示をい

ただく。 
・ 記録の管理は岡山大学 病理・病態学 佐藤由美子 先生にお願いする。 
・ 次回運営方法の参考とする為、参加された先生にフリー形式でのアンケートを実施する。 
 
◆次回開催について 
・ 次回以降の開催形式としては、今回同様の形式を採用。当番世話人制ではなく事務局方式に

て開催。 
・ 2006 年（平成 18 年）4 月 22 日（土）を第一候補として予定。 

 
以  上 


